

«Коляда, коляда, отвори ворота...»

В нашей ДОО стало хорошей и доброй традицией проводить фольклорный праздник «Святки – колядки», целью которого является расширение знаний о народных традициях, формирование интереса к народным играм, песням, развлечениям. Пожалуй, нет другого праздника, который отмечался бы таким богатством обычаев, обрядов, примет, переодеваниями, чудесами, всеобщим весельем, шумными гуляниями, весёлыми колядками, как рождественские колядки.

Детям очень нравится участвовать в традиционных рождественских играх, водить хороводы, одаривать угощением, исполнять весёлые песенки-колядки, которые прославляют хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несут пожелание здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год. Хороший эмоциональный настрой подарили «ряженные» (дети) и сотрудникам детского сада. Дети-ряженные исполнили колядные запевки, заклички, прославляя Коляду. Хозяева были щедры: угощали гостей сладостями.

Колидовщики водили хороводы, играли в народные игры, устраивали веселые переплясы, пели колядки. К ребятам на праздник приходила Бабка-Ежка, позабавила детей своими песнями, играми, пляской, конечно же, святочными гаданиями. Она предсказала детям, кем они станут в будущем, а девочки узнали имя своего суженого.

Участвуя в подобных мероприятиях, дошкольники приобщаются к русской культуре и традициям. Это является неотъемлемой частью духовно-нравственного воспитания. Все получили положительные эмоции и хорошее настроение.



